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У 2023 р., для висвітлення і обговорення теоретичних та емпіричних 
результатів наукових досліджень вітчизняних і зарубіжних вчених, 
громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук з 
державного управління» (далі - ГО «ВАДНД») була співорганізатором, 
учасником міжнародних конференцій, форумів, з’їздів.  

У 2023 році, ГО «ВАДНД» провела, сумісно з Регіональною 
Академією Менеджменту (Павлоград, Казахстан), European Scientific 
Foundation Institute of Innovation (Влоцлавек, Польща), Regional Center for 
European Integration  (Влоцлавек, Польща), National Institute of Economic 
Research (Батумі, Грузія), Університетом економіки і підприємництва 
(Джалал-Абад, Киргизстан) та Таразським інноваційно-гуманітарним 
університетом (Тараз, Казахстан) 12 міжнароднх науково-практичних 
конференцій 

У 2023 р., у дистанційному режимі, відбулося 12 міжнародних 
науково-практичних конференцій «Сучасні аспекти модернізації науки: 
стан, проблеми, тенденції розвитку». Організувала заходи Видавнича 
група “Наукові перспективи”. 

 Заходи пройшли під егідою ГО "ВАДНД", разом із: Central European 
Education Institute (Братислава, Словаччина), Міжнародним економічним 
інститутом (Чехія), Національним інститутом економічних досліджень 
(Батумі, Грузія), Казахським національним університетом імені аль-Фарабі 
(Казахстан), Батумським навчальним університетом навігації (Батумі, Грузія), 
Регіональною Академією Менеджменту (Казахстан), громадською 
організацією «Асоціація науковців України» (Київ, Україна), ПВНЗ 
Університет Новітніх Технологій та Інститутом філософії та соціології 
Національної Академії Наук Азербайджану (Баку, Азербайджан). Конференції 
сприяли висвітленню питань громадського контроля спрямованого на 
подолання конформного ставлення до недоліків і зловживань повсякденної 
практики органів влади; формування інтелектуального капіталу 
дипломатичної служби; управління обласною клінічною 
лікарнею; досудового розслідування надзвичайних ситуацій (нещасних 
випадків, аварій, професійних захворювань) в промисловості тощо. За 
результатами проведення заходів підготовлені матеріали конференцій: 
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/conf-theses 

Видавничою групою «Наукові перспективи», за сприяння ГО 
«ВАДНД» разом із Mezinárodní Ekonomický Institut International Economic 
Institute s.r.o. (м. Есеніце, Чехія) реалізовано міжнародний науково-
освітній проєкт ‘Development of online courses for teaching in higher 
education institutions’ ( "Розробка он-лайн курсів для викладання у вищих 
навчальних закладах"), що об’єднав багатьох наукових та науково-
педагогічних працівників із закладів освіти м. Києва, Київської, 
Запорізької, Закарпатської, Миколаївської, Чернівецької, Хмельницької, 
Житомирської, Волинської, Донецької, Черкаської, Херсонської та інших 
областей України. 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/conf-theses


Мета проєкту – надати корисну, актуальну інформацію про міжнародні 
стратегії, інструменти та принципи розробки онлайн-курсу з нуля з 
представленням повної поетапної інструкції задля полегшення процесу 
підготовки навчально-методичних матеріалів, зростання мотивації здобувачів 
вищої освіти/слухачів до навчання та інтелектуального розвитку, а, також, 
підвищення рівня якості вітчизняної освіти.   

Детальніше про проєкт та процес відбору, зокрема, ви можете дізнатися 
за посиланням: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/projects 

ГО "ВАДНД" та Українська школа архетипіки були співорганізаторами 
щорічних заходів Української школи архетипіки ТМС-2023 — ХІVтеоретико- 
методологічного семінару пам’яті Олега Амосова і ХІІI конкурсу молодих 
науковців пам’яті Ольги Балакірєвої, — що пройшли 26 червня 2023 в режимі 
онлайн за темою: «Архетипіка і публічне управління: делінквентність як 
прояви свідомого і несвідомого під час війни і в повоєнний 
період».  Публікації учасників розміщені у фаховому журналі категорії «Б» 
«Наукові перспективи» зі спеціальностей: 281 — публічне управління та 
адміністрування, 081 — право, 051 — економіка та 053 — психологія. 

13 квітня 2023 року у Таврійському національному університеті 
імені В. І. Вернадського відбувся круглий стіл «Рік героїчного спротиву 
України проти широкомасштабної російської агресії: політичний, 
економічний, правовий, психологічний та євроінтеграційний аспекти» 
тапрезентація книг: «Місяці війни 2022 -2023 років». В умовах війни, коли 
люди є емоційно виснаженими, особливо важливою є підтримка науково-
проєктного ком’юніті. З метою подальшого розвитку, формування 
стратегій взаємодії з кризою, що допоможуть відбудувати нашу країну, 
сформувати емоційний та психологічний імунітети участь у науковому 
заході прийняли  президент ГО "ВАДНД" - Євген Романенко та директор 
ГО "ВАДНД" - Ірина Жукова. Під час заходу були окреслені ключові 
епізоди шестого, сьомого, восьмого місяців гарячої фази війни Росії проти 
України: аналiз подій, рішень, досягнень, провалів, а також, наведені актуальні 
приклади проєктів воєнного періоду, за допомогою яких людям надається 
волонтерська та психологічна допомоги. 

14 червня 2023 року, з метою обговорення 
перспективних підходів до застосування технологій 
штучного інтелекту в освіті та науці, директор ГО 
«ВАДНД» – Ірина Жукова взяла участь у круглому столі 
на тему: «Використання штучного інтелекту в освіті: 
CHATGPT і більше» . Під час заходу було вказано на 
потенційних проблемах етичного та безпечного використань 
різних моделей штучного інтелекту, що все більше стає 
предметом уваги дослідників з огляду на зміни, пов’язані з 
його використанням у різних сферах діяльності. 

 
 



Директор ГО «ВАДНД» Ірина Жукова прийняла участь у 
Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми 
будівництва та службово-бойової діяльності формувань сил безпеки і сил 
оборони держави в умовах воєнного стану», що відбулася 31 травня 2023 
року. Конференція організована Національною академією Національної 
гвардії України. Проведення заходу позначилося дискусією серед учасників 
заходу, що сприяла актуалізації найважливіших ідей виступів доповідачів, 
обговоренням актуальних питань щодо особливостей, ризиків та 
детермінантів створення та підтримання спроможностей сил оборони в умовах 
воєнного стану. 

30 травня 2023 року, в межах співпраці із Українським національним 
комітетом Міжнародної Торгової Палати (ICC Ukraine (https://iccua.org/)), 
відбувся Вебінар: “Правила інкотермс 2020. Трирічна практика застосування 
та особливості використання у воєнний час. Поради для експортерів та 
імпортерів”. З метою популяризації наукових інновацій, орієнтованих на 
високотехнологічні ринки, участь у вебінарі прийняла директор ГО «ВАДНД», 
Ірина Жукова. Мета заходу: об’єднати зусилля науковців, практиків, 
державних і громадських діячів щодо розв’язання актуальних проблем 
формування галузі зовнішньої торгівлі.  Спікер вебінару розкрив особливості, 
структуру та основні умови постачання у зовнішньоекономічних договорах. 

17 травня 2023 р., з метою трансформації 
професійного розвитку щодо забезпечення якості 
освіти; управління закладами освіти; подолання 
втрат і розривів в освіті, в умовах воєнного і 
повоєнного часу; протидії кризі в освіті; дотримання 
безпеки і психологічної допомоги учасникам 
освітнього процесу директор ГО «ВАДНД»- Ірина 
Жукова взяла участь у науковому  воркшопі: "Роль 
самоменеджменту у формуванні кар'єри майбутніх 
керівників закладів освіти". Воркшоп організований 
ДЗВО «Університет менеджменту освіту». 

 
25 серпня 2023 р., з метою стимулювання публікацій, спрямованих на 

забезпечення національних інтересів, розвиток інтелектуального 
потенціалу й формування людського капіталу України, Ірина Жукова – 
директор ГО "ВАДНД" взяла участь у фасилітаційній сесії МОН України 
– Наука. Національна стратегія освіти і науки України. Спікери звернули 
увагу на: удосконаленні, покращенні та інтеграції з міжнародними правовими 
інституціями вітчизняної нормативно-правової бази, пов’язаної з професійною 
діяльністю науково-педагогічних працівників; стимулюванні 
самоудосконалення наукових працівників; впровадженні електронних систем 
обліку грантових проектів та ін. 
 

 

https://iccua.org/


ГО «ВАДНД»   активно співпрацює із засобами масової інформації, 
медійними та громадськими організаціями з питань висвітлення актуальної 

інформації з питань розвитку державного управління. 
У 2023 р., за наукового сприяння ГО "ВАДНД" та під 

егідою Видавничої групи "Наукові перспективи",  вийшли 12 
номерів друкованого фахового (категорія Б) журналу із 
державного управління, права, економіки, психології «Наукові 

перспективи».  
Також, у 2023 р., за наукового сприяння ГО "ВАДНД" 

та під егідою Видавничої групи "Наукові перспективи", 
вийшли 12 томів міжнародної колективної монографії 
міждисциплінарного напряму "MODERNÍ ASPEKTY VĚDY" 
("Modern aspects of science"). 

 
У 2023 р. вийшли 4 номери друкованого фахового 

(категорія Б) журналу  із державного управління «Науковий 
вісник: державне управління». Журнал видається за сприяння 
ГО «ВАДНД». Засновники журналу – Український науково-
дослідний інститут цивільного захисту та Міжрегіональна 
Академія управління персоналом.  

Також, у 2023 р., вийшли 6 номерів електронного фахового 
(категорія Б) журналу із державного управління та права «Експерт: 
парадигми юридичних наук і державного управління». Журнал видається 
за підтримки ГО «ВАДНД».  

Для розширення міжнародних наукових 
контактів, а, також, визнаючи необхідність 
постійного обміну знаннями, досвідом та 
інформацією з питань розвитку державного 
управління  ГО «ВАДНД»  продовжує 
сприяти випуску фахового (категорія Б) 
збірника із державного управління 
«Публічне урядування» та фахового 
(категорія Б) електронного журналу із 

державного управління «Публічне адміністрування та національна безпека», 
співзасновником якого є ГО «ВАДНД». 

За наукового сприяння ГО "ВАДНД" було 
організоване міжнародне стажування «Scientific 
perspectives and innovations in education: experience of the 
Czech Republic» («Наукові перспективи та інновації в 
освіті: досвід Чехії») на базі Міжнародного економічного 
інституту, Чехія (дистанційно), тривалість - 180 годин (6 
ЄКТС). Стажування проводилося у рамках роботи 
Видавничої групи "Наукові перспективи" для педагогічних і 
науково-педагогічних працівників  з метою підвищення 

кваліфікації та обміну досвідом із зарубіжними колегами з питань сучасних 



аспектів модернізації публічного адміністрування, права, економіки, 
медицини, психології та інших галузей наук на основі інноваційних 
технологій. За результатами стажування, слухачам видаються Сертифікати. У 
2023 р. стажування пройшли близько 100 науковців. Детальніше із 
інформацією за посиланням: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/internship 

Також, було реалізовано міжнародний проєкт ‘Development of online 
courses for teaching in higher education institutions’ ( "Розробка он-лайн 
курсів для викладання у вищих навчальних закладах") (далі – Проєкт)), 
180 год., 6 кредитів ЄКТС. Участь у проєкті прийняли понад 50 учасників. 
Упродовж навчання, учасники набули умінь застосовувати веб-сервіси для 
вирішення освітніх інтерактивних завдань, а саме для:  створення онлайн-
курсу; розробки моделі ADDIE; аналізу цільової групи; написання конспекту 
курсу; розробки дизайн бази модуля; удосконалення мультимедійних 
принципів у навчанні та ін. http://perspectives.pp.ua/index.php/np/projects 

Також, було реалізовано підвищення кваліфікації керівних, 
педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів освіти. 
Учасники курсів – понад 100 науково-педагогічних працівників ВНЗ з Києва, 
Вінниці, Одеси, Ужгороду, Білої Церкви та інших міст.  У ході роботи був 
активний діалог та опанування сучасними інструментами для організації 
активного навчання в режимі онлайн. Учасники, по  закінченню курсів, 
отримали сертифікати. 

За наукового сприяння ГО "ВАДНД" здійснюється  надання послуг 
з міжнародного визнання дипломів бакалавра, магістра, кандидата та 
доктора наук у Великобританії, отримання сертифікатів на знання 
англійської мови на рівні А1, В1, В2 і С1, а, також, підвищення 
кваліфікації для державних службовців, навчання з англійської мови. 

За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2023 р., 
вийшли 12 номерів міжнародного 
мультидисциплінарного  журналу «Věda a perspektivy» . 
Видавець: Міжнародний економічний інститут (Чехія). 
Номер державної реєстрації у Міністерстві культури Чехії: 
E 24142 (https://www.mkcr.cz/databaze-periodickeho-tisku-pro-verejnost-
cs-978?do[loadP]=1&item.id=16709). Журнал видається у рамках 
роботи Видавничої групи "Наукові перспективи". Журнал 
призначений для магістрантів, аспірантів, докторантів, 

здобувачів, молодих фахівців, викладачів, науковців різних країн.  
  За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2023 р., 

вийшли 12 номерів електронного фахового журналу з 
психології та педагогіки “Перспективи та інновації науки 
(Серія «Психологія», Серія «Педагогіка», Серія 
«Медицина»)ˮ (далі – журнал). Засновники журналу: 
Видавнича група «Наукові перспективи», громадська 
організація «Християнська академія педагогічних наук 
України» та громадська організація «Всеукраїнська асоціація 

педагогів і психологів з духовно-морального виховання». Журнал видається за 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/internship
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/projects
https://www.mkcr.cz/databaze-periodickeho-tisku-pro-verejnost-cs-978?do%5bloadP%5d=1&item.id=16709
https://www.mkcr.cz/databaze-periodickeho-tisku-pro-verejnost-cs-978?do%5bloadP%5d=1&item.id=16709


підтримки КНП "Клінічна лікарня No15 Подільського району м. Києва".  
Згідно наказу Міністерства освіти і науки України вiд 27.04.2023 № 491 
журналу присвоєно категорію "Б" із медицини: спеціальність 222. 

За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2023 р., 
вийшли 12 номерів друкованого фахового журналу з права, 
педагогіки,  державного управління та економіки «Наукові 
інновації та передові технології»  (Серія «Державне 
управління», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія 
«Психологія», Серія «Педагогіка»), Свідоцтво про 
державну реєстрацію: серія КВ № 24962-14902Р від 
13.09.2021 р.   

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України вiд 20.06.2023 № 
768 журналу присвоєно категорію "Б" зі спеціальностей 073 - 
менеджмент, 076 - підприємництво та торгівля, 015 - професійна освіта. 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України вiд 23.08.2023 № 
1035 журналу «Наукові інновації та передові технології» присвоєно 
категорію "Б" зі спеціальності 053 - психологія. 

Журнал започаткований з метою розвитку вітчизняного наукового 
потенціалу у галузях державного управління, права, економіки, психології, 
педагогіки та його інтеграції у світовий науковий простір, шляхом 
оприлюднення результатів наукових досліджень. Журнал видається у рамках 
видавничої групи «Наукові перспективи». Журнал видається за наукової 
підтримки: громадської організації «Асоціація науковців України», 
громадської організації «Християнська академія педагогічних наук України» 
та громадської організації «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з 
духовно-морального виховання». 

За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2023 
р., вийшли 12 номерів фахового з філології, 
педагогіки, історії та археології електронного 
журналу «Вісник науки та освіти (Серія 
«Філологія», Серія «Педагогіка», Серія 
«Соціологія», Серія «Культура і мистецтво», Серія 
«Історія та археологія»)», що публікує наукові 
розвідки з теоретичних та прикладних аспектів 
філології, соціології, науки про освіту, історії, 
археології, а, також, культурології та 
мистецвознавства з метою їх впровадження у 
сучасний науково-освітній простір.  



 У 2023 р., вийшли 12 номерів фахового з техніки, 
права, економіки та педагогіки електронного журналу 
«Наука і техніка сьогодні» (Серія «Педагогіка», Серія 
«Право», Серія «Економіка», Серія «Техніка», Серія 
«Фізико-математичні науки»). Журнал започатковано з 
метою розвитку наукового, технічного потенціалу різних 
галузей науки шляхом оприлюднення результатів 
досліджень та їх інтеграції у сучасний освітній простір. 
Журнал видається у рамках роботи Видавничої групи 
«Наукові перспективи» за підтримки громадської 
організації «Християнська академія педагогічних наук 

України» та громадської організації «Всеукраїнська асоціація педагогів і 
психологів з духовно-морального виховання». Всім статтям присвоюється 
унікальний номер DOI із префіксом 10.52058.  

 
Також, у 2023 р., вийшли 12 номерів фахового з права, 

економіки, державного управління та педагогіки журналу 
"Актуальні питання у сучасній науці". Згідно 
наказу  Міністерства  освіти і науки України вiд 20.02.2023 № 
185 фаховий журнал з права, державного управління, 
економіки та педагогіки «Актуальні питання у сучасній науці» 
включений до Переліку наукових фахових видань України 

категорії «Б» з історії та археології: спеціальність 032.  Свідоцтво про 
державну реєстрацію Серія КВ № 25116-15056Р. Журнал започатковано з 
метою розвитку наукового, технічного потенціалу різних галузей науки 
шляхом оприлюднення результатів сучасних наукових досліджень в умовах 
трансформацій освітнього простору. Журнал видається у рамках роботи 
Видавничої групи «Наукові перспективи» за підтримки громадської організації 
«Християнська академія педагогічних наук України» та громадської організації 
«Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з духовно-морального 
виховання». Всім статтям присвоюється унікальний номер DOI із префіксом 
10.52058. Періодичність виходу – 1 раз на місяць. Мови журналу – українська, 
англійська (змішаними мовами). Сфера розповсюдження: загальнодержавна. 
Категорії читачів: вчені, педагоги, представники вищих навчальних закладів та 
наукових інституцій, а, також фахівці тематики наукового журналу. Журнал 
включено до міжнародної наукометричної бази Index Copernicus (IC), 
міжнародної пошукової системи Google Scholar та до міжнародної 
наукометричної бази даних  Research Bible. 

З метою піднесення бойового духу ГО "ВАДНД", доведення здобутків її 
колективу до широкої громадськості, щоб перемога скоріше була за нами, 
колег було удостоєно високих нагород. 

Президента ГО «ВАДНД», доктора наук 
із державного управління, професора, 
Заслуженого юриста України Євгена 
Олександровича Романенка відзначено 



нагрудним знаком “За сприяння обороні Києва” (Розпорядження 
Київського міського голови від 09.01.2023, № 10). Нагрудним знаком 
відзначають киян, які забезпечують життєдіяльність міста та беруть активну 
участь у ліквідації наслідків збройної агресії РФ проти України, роблять 
особистий внесок в оборону Києва. Євген Олександровичз із першого дня 
повномасштабного вторгнення боронить Україну, демонструючи неабияку 
мужність і витривалість. 

Президент ГО “ВАДНД”, проректор Національного авіаційного 
університету Є.О. Романенко прийняв участь у відкритті у НАУ 
меморіальної дошки пам’яті загиблих у наслідок збройної агресії рф 
проти України. 

Президент ГО “ВАДНД” отримав військове звання - полковника 
Збройних Сил України. 
 

 
 
 
 
 
 
Президента ГО "ВАДНД" - Євгена Романенка відзначено почесним 

нагрудним знаком Головнокомандуючого ЗСУ - "Срібний хрест". 
Нагрудним знаком «Срібний хрест» нагороджуються особи офіцерського 
складу Збройних Сил України за особистий внесок у справу розбудови і 
розвитку Збройних Сил України, успішне виконання бойових завдань під час 
проведення об'єднаних, антитерористичних операцій, а також операцій з 
підтримання миру та безпеки, високі показники у бойовій підготовці, 
бездоганне несення бойового чергування, вартової (внутрішньої) служби у 
повсякденній діяльності. 

Романенка Є.О. – президента ГО 
"ВАДНД" відзначено почесним 
нагрудним знаком 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України – «Хрест Військова честь». 
Нагрудним знаком «Хрест Військова 
честь» нагороджуються 
військовослужбовці Збройних Сил 
України за значний особистий внесок 
у розбудову та розвиток Збройних Сил 
України, зразкове виконання 
військового обов’язку. 

 
ГО "ВАДНД" активно працює над 

гідним представленням своїх наукових здобутків на міжнародній арені, щоб 
сприяти підвищенню авторитету науки державного управління. 



Вийшла серія книг науковців ГО «ВАДНД», 
присвячених шостому, сьомому та восьмому місяцям 
повномасштабної російської збройної агресії проти 
України. Авторами книг стали: Є.О. Романенко – доктор наук 
з державного управління, професор; В.М. Воронін – доктор 
історичних наук, професор; А.М. Шаповалова – кандидат 
політичних наук, доцент. Книги містить дані про ключові 
епізоди шестого, сьомого, восьмого місяців гарячої фази 
війни Росії проти України: аналiз подій, рішень, досягнень, 
провалів. Видання матимуть велику цінність, насамперед, для 

самих українців. 
 

Вийшла книга науковців В.В. Колюха та Є.О. 
Романенка «Вища освіта і молодіжна політика». Книга 
містить міжнародну та європейську термінології, що 
описують організацію вищої освіти і навчання, теоретичні 
та практичні аспекти розвитку молодіжної роботи в 
закладі вищої освіти з метою удосконалення державної 
молодіжної політики та ін. 
 

 
 
Також, вийшов друком понятійно-термінологічний 

словник відомих українських науковців В.В. Колюха та 
Є.О. Романенка «Cтратегічні комунікації з питань 
інтеграції України в НАТО». 

Книга містить міжнародну та європейську 
термінології зі стратегічної комунікації, теоретичні та 
практичні аспекти публічної дипломатії, зв'язків із 
громадскістю та ін. 
 

Вийшла книга науковців ГО «ВАДНД», присвячена 
девʼятому, десятому, одинадцятому та дванадцятому місяцям повномасштабної 
російської збройної агресії проти України. Авторами книг стали: Є.О. Романенко 
– доктор наук з державного управління, професор; В.С. Курило – доктор 
педагогічних наук, професор, В.М. Воронін – доктор історичних наук, професор; 
А.М. Шаповалова – кандидат політичних наук, доцент. Книги містять дані про 
ключові епізоди девʼятого, десятого, одинадцятого та дванадцятого місяців гарячої 
фази війни Росії проти України: аналiз подій, рішень, досягнень, провалів. Видання 
матимуть велику цінність, насамперед, для самих українців! 

Вийшов друком понятійно-термінологічний словник 
“Стратегія національного банку України “Фінансова фортеця 
України””. Автори видання президент ГО "ВАДНД" Є.О. 
Романенко – доктор наук з державного управління, професор, 
Заслужений юрист України, полковник Генерального штабу ЗСУ та 
А.І. Богданенко – кандидат наук з державного управління, доцент 



кафедри публічного адміністрування МАУП. У виданні аналізуються фактори 
функціонування фінансової системи для відновлення країни після руйнувань, 
спричинених нападом росії. 

У 2023 р., у члени ГО «ВАДНД» прийнято: Стельмахову Олександру 
Миколаївну  - PR-фахівця; Філіппову Ларису Валеріївну - доктора педагогічних 
наук, кандидата хімічних наук, доцента, викладача Національного медичного 
університету імені О.О. Богомольця; Гнєушеву Вікторію Олександрівну – 
кандидата економічних наук, доцентку кафедри міжнародних відносин, управління 
та адміністрування Запорізького інституту економіки та інформаційних технологій. 

 
 

04 липня 2023 року пішов із життя Владислав Леонідович 
Федоренко – видатний український правник, доктор юридичних 
наук, професор, Заслужений юрист України. Завдяки 
притаманному Владиславу Леонідовичу високому професіоналізму, 
лідерству, ініціативності, компетентності, відповідальності, 
людяності, доброті,  активній громадській позиції зміцнився 
авторитет нашої правової держави в європейській спільноті і у 
всьому демократичному світі. 

 
 

 
З 2015 року ГО «ВАДНД» очолює Романенко Євген Олександрович,       доктор 

наук з державного управління, професор, Заслужений юрист України. 
 У штатному розкладі ГО «ВАДНД» 5 осіб. 
 Адреса: 04070, м. Київ, Андріївський узвіз, буд. 11, офіс 68. 

 Телефон/факс: (044) 462-55-41.  
 E-mail: assambly2015@ukr.net     Сайт: http://vadnd.org.ua/ua/about-us/ 

 
 
 
Президент                 Є.О. Романенко   
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